

宜安科技参与组建的“东莞市工业母机与模具创新联合体”正式揭牌成立

为推动产业与科技互促双强，以巨冈精工、中泰工业为主导，携手宜安科技、乔锋智能等众多产业链相关企业，以及广东华中科技大学工业技术研究院、华中科技大学、吉林大学、华南理工大学、东莞理工学院、广东省科学院智能制造研究所、东莞材料基因高等院校院所等研究机构，共同组建了“东莞市工业母机与模具创新联合体”（以下简称“联合体”）。

2025年3月12日，联合体在厚街镇正式成立，并举行了隆重的揭牌仪式，宜安科技总经理李卫荣（下图左一）受邀参加揭牌仪式为联合体成立揭牌。



联合体的首期产业创新项目将聚焦于新能源汽车产业，致力于核心功能部件及装备的开发，以及针对新能源汽车热压成型模具及真空压铸模具制造过程中对大型一体化、高精度及高效加工的需求，将重点推进镗床、龙门加工中心、五轴数控加工中心、三维五轴激光加工机床等典型工业母机装备的研发工作。

宜安科技作为压铸行业的代表性企业，为联合体产业创新项目的实施提供丰富的应用实践场景。通过这些实践场景，不仅能够验证新技术的可行性和实用性，还能及时发现并解决技术应用过程中可能存在的问题，从而推动技术的不断优化和升级。宜安科技将充分利用自身在压铸产业的深厚积累，与联合体其他成员紧密合作，共同探索工业母机与模具创新的新路径，为新能源汽车等产业的发展注入新的活力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222629.html>